



刮刮乐 200 万元大派送火爆进行中

淮北福彩荣获“三八红旗集体”称号

2020年“三八”妇女节前夕,淮北市福利彩票发行中心荣获全市“三八红旗集体”荣誉称号。

淮北市福彩中心是淮北市民政局所属事业单位。作为一个以女性职工居多的团队,近年来,该中心在局党组的领导下,立足站点,开拓进取,热心公益,连续多年取得经济效益和社会效益双丰收,受到社会各界广泛好评。

多年来,淮北市福彩中心坚持突出党建引领,不断推动全市福彩队伍建设。中心以标准化党支部建设为抓手,加强和创新党建工作。在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,通过组织红色教育、警示教育和微党课教育

等,开展了丰富多彩的责任福彩、公益福彩、阳光福彩主题活动,增强了职工队伍守初心、担使命的思想和行动自觉,让站主、彩民和困难群众等社会各界感受到福彩的温度和力量。

淮北市福彩中心坚持夯实销售根基,不断推动全市福彩事业健康发展。中心以站点标准化建设入手,科学管理,用心服务,通过抓考核抓培训,福彩销售能力明显提升。2019年,中心自筹1000余万元,在桓谭路淮北站附近购置一处自有房产,作为中福在线行销售大厅,彻底结束了淮北市没有福彩销售大厅的历史,为今后福彩事业的发展打牢基础。2019年年底,中福彩中心领导亲临大厅考

察,对淮北市福彩工作取得的成效给予充分肯定。

淮北市福彩中心坚持热心公益事业,认真践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。近年来,先后组织开展圆梦留守儿童,与团市委常年合作开展爱心助学活动,为贫困留守儿童送上圆梦资金,累计发放爱心助学金100余万元;组织福彩公益图书进校园活动,将20余万元图书送到乡村小学;组织关爱老人和困难业主志愿服务活动,为市社会福利中心和县、区敬老院的老人送去礼物和祝福。

今年年初,突如其来的新冠肺炎疫情,给中心工作带来极大的困难与考验。中心党支部按照局党组的统一

部署,积极参与疫情防控工作,要求中心职工到各居住地社区报到,与社区人员一起坚守在疫情防控前线,参与卡点值守、防疫宣传和入户排查工作,以实际行动展现中心全体共产党员的风采,为打赢新冠肺炎疫情防控阻击战贡献民政福彩人的力量。

近年来,淮北市福彩中心累计销售福利彩票13.24亿元,筹集公益金4.1亿元,为淮北市民政事业和福利事业的发展做出了积极贡献。并先后荣获了淮北市第十五届文明单位、淮北市首届慈善先进单位、淮北市爱心助学先进单位、淮北市双拥工作先进单位、淮北市优秀基层党组织等荣誉称号。(贾浩然)

宿州:购福利彩票促复工复产



目前国内疫情形势持续向好,生产生活秩序在加快复常。为响应政府一手抓防疫、一手抓发展的号召,宿州市民政局组织开展“购福利彩票,促复工复产”活动。3月26日下午,局党组书记、局长彭飞和局领导班子成员、全体局机关人员,来到市民政局5楼宿州市福彩中心会议室参加了活动。

活动现场,彭飞局长详细询问了开市后全市福彩投注站的复工情况,并强调要做好复工站点的防疫工作,帮助投注站解决困难,消除疫情影响,加快提升销量。在了解疫情期间宿州市福彩投注站及彩市受到种



不利影响后,他带头来到投注机前购买双色球,并体验新年鼠票等各种即开票,其他局领导和局机关的同志们也积极踊跃加入购彩队伍。5元、10元、50元奖票不时刮出,现场气氛欢乐高涨,随着一张500元奖票的刮出,将现场气氛推向高潮!

活动结束后,市福彩中心主任王东海在接受采访时表示:市民政局领

导班子和全局干部职工来福彩中心购买彩票,以实际行动来支持福彩复工复产,为全市福彩系统全面打赢防疫战和快速恢复销售市场坚定了信心,注入了强大的动力。全市福彩系统将更加积极地投入工作,加快促进彩市复苏,努力扩大发行量,筹集更多的公益金,为福利事业做出更大的贡献!(刘楠楠)

芜湖福彩 慰问一线战“疫”站主

自疫情发生以来,一批又一批医务工作者勇敢逆行,毅然奔赴抗疫第一线。这其中就有一位来自弋矶山医院输液大厅ICU的一名护士,她叫后梦吟,同时,她也是芜湖福彩第34030122投注站站主刘春燕的女儿。

“你女儿是和平年代的英雄,你是英雄的母亲!”3月11日是安徽省福彩开市销售的第一天,上午,芜湖福彩中心主任唐慧来到刘春燕的站点,带去了洗手液、消毒液、口罩等物品以及一盆鲜花,向她表示慰问,并对其女儿参加援鄂医疗队的大爱之举表示钦佩。

随着福彩的开市,刘春燕的站点销售工作也逐步恢复忙碌。为了做好服务保障,为抗“疫”一线人员解除后顾之忧,芜湖福彩中心将从即日起每天派一名志愿者,为刘春燕的站点提供清洁、消毒等服务,并及时了解她的销售情况和生活需求,协调帮助解决困难和问题。

据了解,后梦吟是弋矶山医院输液大厅ICU的一名护士,于2月19日驰援武汉。“当初获悉后梦吟即将去武汉的时候,我是非常舍不得。但是,她是一名医务人员,必须要上‘战场’,我坚决支持她!”刘春燕说。

疫情万千,亲情一线。刘春燕和她的家人用无私无畏、无怨无悔,为打赢这场战“疫”,贡献着一己之力,生动地展现了福彩人的无疆大爱和优良的家风传承。(朱云翔)

宣州区福彩开展销售员操作培训

宣州区福彩管理站辖区多为乡镇福彩站点,2019年底,根据省、市中心要求,宣州区对辖区所有的23台G型投注机进行了淘汰更新工作。为了确保所有新更换P型投注机的站主和销售员能快速掌握新投注机使用方法,全面了解新投注机的特点、功能和销售操作,宣州区

福彩站市场管理员随后深入到每个新更换设备的站点进行“一对一”的现场培训工作。

“站点一对一”现场培训主要是实际操作培训。市场管理员每来到一个站点都会认真为站点销售员讲解新P型投注机的整体结构、投注机的日常操作和说明及投注机的常



责任编辑:盛文 美编:杨青

见故障和日常维护等,在站点“一对一”的培训过程中管理员还详细解答了各站主和销售员提出了各种操作问题,获得了广大站主和销售员的一致好评,也为下一步全区福彩站点正常销售工作奠定坚实基础。(桂林盛)